

Pooštrene mere izazivačima požara: NA 97 PARCELA USTANOVLJENO PALJENJE ŽETVENIH OSTATAKA, USKORO POZIVI VLASNICIMA (VIDEO)

NA 97 PARCELA USTANOVLJENO PALJENJE ŽETVENIH OSTATAKA, USKORO
POZIVI VLASNICIMA

Na osnovu podataka dobijenih od Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Uprave za poljoprivredno zemljište izvršena je identifikacija putem satelitskog snimka katastarskih parcela poljoprivrednog zemljišta na kojima je izvršeno paljenje žetvenih ostataka.

Povodom ovog događaja održan je sastanak u opštinskoj upravi, gde smo dobili izjavu od Ankice Jožika, rukovodioca Odeljenja za društvene delatnosti, javnu upravu i opšte poslove



česti požari u ataru

„U vezi sa tim, mi smo sazvali jedan sastanak na kome su pored predstavnika Poljoprivredne službe opštinske uprave, prisustvovala i Poljočuvarska služba, njihovi predstavnici i predstavnici inspeksijske službe, odnosno nadležni inspektori. Na tom sastanku su se dostavili podaci, Poljočuvarskoj službi i nadležnim inspekcijama, o katastarskim parcelama, kojih za sada ima otprilike 97 i vlasnicima tih katastarskih parcela radi preduzimanja daljih aktivnosti. U tom smislu je Opštinska uprava počela sa dostavljanjem poziva svim licima na čijim katastarskim parcelama je utvrđeno da je došlo do spaljivanja žetvenih ostataka kako bi nadležne inspeksijske službe mogle da preduzmu mere u cilju sankcionisanja počinioca ovakvih radnji.

Inače da podsetim, velikim brojem zakona je regulisana ova materija, odnosno, predviđene su kazne za paljenje žetvenih ostataka, to je Zakon o poljoprivrednom zemljištu, Zakon o zaštiti životne sredine i Zakon o zaštiti od požara, kao i našom odlukom o merama i zaštiti poljoprivrednog zemljišta gde je predviđena isto tako novčana kazna za vlasnike, odnosno, lica koja su vršila paljenje žetvenih ostataka.

U narednom periodu, inspekcijske službe će preduzeti adekvatne i ubrzane mere u cilju pronalaženja izvršioca i njihovog sankcionisanja. Još jednom apelujem na sve građane da je paljenje žetvenih ostataka nedozvoljena radnja, a samim tim, ona je i štetna pre svega po poljoprivredno zemljište čijim se takvim radnjama kvalitet poljoprivrednog zemljišta u znatnoj meri oslabljuje, odnosno, onaj sloj poljoprivrednog zemljišta koji je plodan, umanjuje se njegova vrednost. Pored toga, zagađuje se vazduh, a samim tim postoji i opasnost po bezbednost imovine i ljudi, jer se ti požari mogu proširiti na okolne parcele i izazvati štetu većih razmera. Opštinska uprava će i nadalje preduzimati sve mere u skladu sa zakonom i instrukcijama nadležnog ministarstva“ , izjavila je Jožika



Ankica Jožika, rukovodioc Odeljenja za društvene delatnosti, javnu upravu i opšte poslove

Članom 3. Stav 1. Tačka 3. Odluke o merama zaštite poljoprivrednog zemljišta I organizovanju poljočuvarske službe na području

opštine Opovo (“Opštinski službeni glasnik opštine Opovo” broj 15/12 I 5/13)

propisana je zabrana na spaljivanje ostataka useva I zasada na

sopstvenom I tuđem
poljoprivrednom zemljištu, a članom 39. Odluke, određena je i
novčana kazna u iznosu
od 15 000 dinara za fizičko lice koje postupa suprotno
zabrani.

Članom 50. Zakona o zaštiti od požara predviđena je zabrana
spaljivanja useva smeća i biljnih ostataka za koji prekršaj je
predviđena
novčana kazna za fizičko lice u iznosu
od 10 000 dinara, dok je za pravna lica predviđena kazna
između 300 000 do 1
000 000 dinara

Svetski filmski hitovi u Opovu: NA BIOSKOPSKOM REPERTOARU „DŽOKER“ I „GRDANA – GOSPODARICA ZLA“

NA BIOSKOPSKOM REPERTOARU „DŽOKER“ I „GRDANA – GOSPODARICA
ZLA“

Opovo,
5. novembar 2019;

Na

bioskopskom repertoaru Kulturnog centra Opovo 11. novembra (ponedeljak) dva velika svetska hita. Od 18:00 časova iz Diznijeve produkcije dečiji (ali i za odrasle) igrani film „Grdana – Gospodarica zla“ i film koji trenutno okupira filmofile širom sveta „Džoker“ (od 20:30 časova)

Ulaznice po ceni od 250 dinara mogu se kupiti od sutra (sreda) u Kulturnom centru Opovo. Već 26. novembra nova filmska projekcija, a na repertoaru je domaći film „Realna priča“ sa Gordanom Kičićem i Ninom Janković u glavnim ulogama.



GRDANA

– **GOSPODARICA ZLA:** U Diznijevoj avanturi “GRDANA GOSPODARICA ZLA”, nastavku filma iz 2014. godine koji je bio hit na bioskopskim blagajnama, Grdana i njena kuma Ružica počinju da preispituju složene odnose kojima su vezani, dok ih predstojeći događaji navode na

različite smerove.

Neočekivani saveznici i mračne nove sile ulaze u igru. Godine su bile

naklonjene Grdani i Ružici. Njihov odnos, rođen iz slomljenog srca, osvete i

ultimativne ljubavi, cveta. Ali mržnja između ljudi i vila i dalje postoji.

Predstojeće

venčanje između Ružice i princa Filipa je povod za veliko slavlje u

kraljevstvu, jer takvi događaji i služe zbližavanju dva sveta.

Kada neočekivani

susret uvede novu, moćnu alijansu, Grdana i Ružica biće na suprotstavljenim

stranama, stavljajući na proveru njihovu odanost i postavljajući pitanje da li

one zaista mogu biti prava porodica.

Režija: Joachim Rønning; Uloge: Angelina

Jolie, Elle Fanning, Michelle Pfeiffer, Ed Skrein, Chiwetel

Ejiofor. FILM JE

SINHRONIZOVAN NA SRPSKI JEZIK!



DŽOKER: Do sada smo u ulogama Džokera gledali legendarnog Džeka Nikolsona i Hita Ledžera , a sada mračnu ulogu preuzima Hoakin Finiks. Ovo je neispričana priča o jednom od najpoznatijih i najozloglašnijih negativaca. Džoker je izmišljeni lik, supernegativac koji se pojavljuje u DC stripovima. Kroz svoja stripovska pojavljivanja, Džoker je prikazan kao visoko inteligentan kriminalac čija je karakterizacija varirala tokom različitih razdoblja. Rediteljevo istraživanje Artura Flika, čoveka kojeg je društvo odbacilo, nije samo studija o karakteru, već puno više od toga. Režija: Todd Phillips; Uloge: Joaquin Phoenix, Robert De Niro, Zazie Beetz, Frances Conroy, Marc Maron

Opovačke novine: OKTOBARSKI

BROJ U DIGITALNOM IZDANJU

OKTOBARSKI BROJ U DIGITALNOM IZDANJU

Opovo, 5. novembar 2019;

Oktobarski broj Opovačkih novina (broj 188) možete pročitati i u digitalnom izdanju na našem internet portalu Glas Opova na sledećem linku: